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Wall Street Açılmadan

ABD endeksleri perşembe gününü de kayıpla kapattı. S&P 500 %0,5 ve

Nasdaq 100 %0,43 gerilerken, güçlü gelen büyüme verileri ve tahvil

faizlerindeki yükseliş dolar endeksini güçlendirirken hisse senetleri

üzerinde baskı yarattı. Teknoloji tarafında yapay zekâ rallisinin

sürdürülebilirliğine yönelik soru işaretleri öne çıkıyor. Oracle

analistlerin temkinli yorumlarıyla %t üzerinde, Tesla ise Avrupa

satışlarındaki zayıflık nedeniyle %4’ün üzerinde düşüş kaydetti. Buna

karşılık Intel, Apple ile potansiyel yatırım haberleriyle %9’a yakın

yükselirken, IBM de kuantum bilişim tabanlı finansal modelleme

gelişmeleriyle %5’in üzerinde prim yaptı. Öte yandan Trump’ın 1

Ekim’den itibaren patentli ilaçlara %100 gümrük vergisi getireceğini

açıklaması küresel ilaç hisselerinde satış baskısı yarattı.

ABD’de Fed Yönetim Kurulu Üyesi Lisa Cook’un görevden alınmasına

ilişkin dava gündemin üst sıralarında yer alıyor. Trump yönetiminin bu

adımına karşı çıkan, aralarında eski Fed başkanları Greenspan,

Bernanke ve Yellen’in de bulunduğu önemli isimler, Yüksek

Mahkeme’ye sundukları dilekçede Cook’un görevden

uzaklaştırılmasının Fed’in bağımsızlığına zarar vereceğini ve para

politikasının güvenilirliğini tehlikeye atacağını vurguladı. Politika

yapıcılar arasındaki görüş ayrılıkları yatırımcıların PCE enflasyon

verisine odaklanmasına neden oluyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri yatay ve Avrupa borsaları pozitif

seyrediyor. Asya borsalarında da negatif bir görünüm takip ettik.

Özetle küresel risk iştahı karışık seyrediyor. Emtia tarafında brent

tipi ham petrol 68,6 $/varil civarında seyrederken, altının ons fiyatı

3.750 $ eşiğinde. Bitcoin 108.700 $, Ethereum ise 3.890 $ civarında

işlem görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında, ABD’de önemli bir veri takvimi var. TSİ

15:30’da ağustos ayı kişisel tüketim harcamaları (PCE) ve TSİ 17:00’da

Michigan Tüketici Güven Endeksi verilerini takip ediyor olacağız.

Beklentiler aylık PCE’de artışın %0,3, çekirdek PCE’deki aylık artışın

%0,2 olması yönünde.

Ekonomik Takvim
▪ 15:30 | ABD | Çekirdek Kişisel Tüketim Giderleri Endeksi (Aylık) (%)| Bek: 0.2

▪ 15:30 | ABD | Çekirdek Kişisel Tüketim Giderleri Fiyat Endeksi (Yıllık) (%) |
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

ExxonMobil, Londra’daki Ticaret Ekibini İkiye Katladı. ExxonMobil, son iki yılda İngiltere’deki trader, analist ve 

destek personeli sayısını 300’e çıkararak küresel enerji ticaretinden daha fazla pay almayı hedefliyor. Şirket, LNG ve 

doğal gaz ticaretine ağırlık vererek Shell ve BP gibi Avrupalı rakipleri yakalamak istiyor. McKinsey’e göre LNG, 

önümüzdeki dönemde petrolü geride bırakarak emtia ticaretinde en büyük kâr kaynağı haline gelebilir.

Trump Yönetimi, TikTok’un ABD’de Faaliyetine Onay Verdi. Başkan Donald Trump, TikTok’un ABD 

operasyonlarının yaklaşık 14 milyar $ değerlemeyle çoğunlukla Amerikalı yatırımcılara devredilmesini öngören 

anlaşmayı onayladı. Oracle’ın güvenlik sağlayıcısı olacağı yapıda ByteDance’in payı %20’nin altına inecek; analistler 

ise bu değerlemenin şirketin gerçek değerinin oldukça altında olduğunu belirtiyor.

TeraWulf, Google Desteğiyle 3 Milyar $ Fon Arıyor. Bitcoin madencisi TeraWulf, veri merkezi yatırımlarını 

büyütmek için yaklaşık 3 milyar $ borçlanma planlıyor. Şirket, bu fonlamayı yüksek getirili tahvil veya leveraged loan 

piyasasında sağlamayı hedeflerken, Morgan Stanley süreci yönetecek. Google’un verdiği 1,4 milyar $’lık ek garanti 

ile toplam destek paketi 3,2 milyar $’a ulaştı.

Amazon, FTC ile 2,5 Milyar $’lık Uzlaşmaya Vardı. ABD Federal Ticaret Komisyonu, Amazon’un milyonlarca 

müşteriyi izinsiz Prime üyeliğine kaydettiği ve iptal sürecini zorlaştırdığı gerekçesiyle şirkete yaptırım uyguladı. 

Amazon, 1 milyar $ ceza ve 1,5 milyar $ müşteri iadesi ödemeyi kabul etti. 

Türk Hava Yolları, Boeing’den 75 Uçak Siparişi Verdi. THY, Boeing’den 50’si kesin, 25’i opsiyon olmak üzere 

toplam 75 adet B787-9 ve B787-10 model uçak alımı için anlaşmaya vardı. Ayrıca 737-8/10 MAX modelleri için 100 

kesin ve 50 opsiyon olmak üzere toplam 150 uçaklık ek siparişin çerçevesi belirlendi. Bu siparişlerin motor üreticisi 

CFM International ile görüşmeler tamamlandığında resmileşeceği belirtildi.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen

S&P 500 Şirketleri – Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda Alım önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,50 azalarak 6.604,72 puanda azalarak tamamladı. ABD’de tahminlerin

üzerinde gelen büyüme verileri, Fed’den faiz indirimi beklentilerini azaltarak Wall Street’te satış baskısı yarattı. Ancak gün

içindeki dip seviyelerden tepki alımları gözlendi. Bugün ABD’de saat 15:30’da açıklanacak çekirdek kişisel tüketim harcamaları

(core PCE) verisi kritik önem taşıyor. Verinin beklentilerin üzerinde gelmesi negatif, beklentilerin altında kalması ise pozitif

fiyatlanacaktır. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 7.305 puan ile dolar bazında %10,6 yükseliş

potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 6.700 puan direnç seviyesi, 6.500 puan ise destek seviyesi olarak takip

edilebilir.

FedEx Corporation (FDX) – FDX, küresel ölçekte ekspres taşımacılık, lojistik ve tedarik zinciri çözümleri sunan bir şirkettir.

Şirket; kara, hava ve deniz yolu taşımacılığı ile paket, kargo ve belge teslimatı hizmetlerini kurumsal ve bireysel müşterilere

sağlamaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 264,50 USD hedef fiyata ve son

kapanış fiyatına göre dolar bazında %11,9 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri

potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını

öngörüyoruz. Hisse için 21 analist AL, 11 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede, 244 USD direnç seviyesi, 226

USD destek seviyesi olarak izlenebilir.
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Progressive Corporation (PGR) – PGR, kişisel bakım, ev temizlik ürünleri ve sağlık alanında geniş bir ürün portföyüne sahip

küresel bir tüketim malları şirketidir. Şirket; güzellik, bakım, ev hijyeni, çocuk ve kadın bakımı gibi kategorilerde çok sayıda

markayı dünya çapında pazarlamakta ve dağıtmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede

ortalama 279,67 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %15,5 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin

üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin

üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 12 analist AL, 13 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 249 USD

direnç, 236 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa değeri

üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan ortalama

analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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